

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.08.2009 12:14:00

формирования заключения врача: 13.08.2009 12:33:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/103709/answer/103710>



Заключение врача

Уважаемый Алексадр!

1. Нет такого понятия "симптомы уреоплазмы". Вы сдайте контрольный анализ на ЗППП - будет ясно - вылечились Вы от нее или нет.
2. Меньше читайте про болезни других людей - в Инете еще не такое напишут. При адекватном лечении и тщательном выполнении рекомендаций пациентом ЗППП хорошо лечатся. Лишь в некоторых случаях требуются повторные курсы лечения.
3. По поводу вновь появившихся симптомов Вам надо проконсультироваться со своим лечащим врачом и при необходимости дообследоваться.

Удачи.